YPOK Mo TEME:

CTEIEHb 4YUCIJIA

MaTtemaTtunka 6 kKnacc



3HaAaKOMMUMCH
C NATbIM
MaTeMaTU4YeCKum

nencreBvem




OTO Bbl Y)Ke 3HaeTe:

a‘=a.a

52=5:5=25
8=8.3=064



a°=g.a.a

2°=2+2:2=8
10°=10.10.10=1000



Bblancnu:

32=7 39="7
42=7 43=7
92="7 3=7

207%=7 20°=7



[lpoBepb cBOU OTBETHI !

Cpe,EI,VI HNX OOJTKHDbI ObITb YMncna:

9, 16, 27, 64, 81,125, 400, 8000.

Ecnu y Tebs He Bce 4ucna
coBMnanu , Hangn y ceos
OLUMOKY U peLuun 3aHOBO.



Tak e onpegenatoT
4 S
ma,mna,untn.:

10=10210+1010+10=100000

250620202020202=128



Onpepnenexnne

CTeneHbIO Yncna
Ha3bliBaeTCA
npounssegeHue
OAVHAKOBbIX MHOXUTENewu



X3=XeXeXe e e X ( apas

X - OCHOBaAHWE CTENEHMU;
a - nokasaTerb CTENeHu.



3anuLimn B TeTpadb 1 3aNOMHU
CTeNneHn Yncen 2 n 3.

a1l 92|33 | g4 g5 a6 | a7 | g8 | g9 | 410
2 (4|8 (16|32 |64 | 128 (256 | 512 (1024
3 |9 |27 81243 |729




BcrnomMmHu

CnoxeHue n BbldTaHne —
OEVNCTBUA NepPBOU CTYMEHMU;

YMHOXEHUEe U OgerneHne —
O0ENCTBUSA BTOPOU CTYMNEHMN.



BbluncneHne cteneHu
(BO3BEOEHME B CTEMNEHDL) —
OENCTBUE TPETbEU CTYNEHU



[lops oK BbINONTHEHUS

NEeNCTBUN:
 CHa4yana BbINOMHAKT AEeNCTBUA B CKOOKaX;

» 3aTeM BbINOMNHAIT AEUCTBUA TPETLEWU CTYMEHN
(BO3BEeOEeHWE B CTEMNEHb), MOTOM BTOPOU
(YMHOXeHue 1 OeneHune), a 3atemM — nepBou
CTYNeHU(CrnoxeHme n BbliUTaHUE);

e [lencTBUA OQHOU CTYNEHN BbIMOMHAKT B TOM
nopaake, Kak OHU 3anucaHbl.



3anuLiun B TeTpaab U
BbIYUCIU :

1Bpe.T-53% 6) (5,2+3,8)?;

g O o OB [ M ST LA

B) (2 S SIS s 38
4)3,9-0,3%2; 9)0,2:(15,8-5,8)?;
5) (76 - 56)?; 10) 64:( 2,5+1,5).



[IpoBepb cBOE pelleHune!

Ecnu Tbl pewuvn Bce npaBuiibHO, TO
cpean TBOMX OTBETOB JOIMKHb
ObITb CriegyroLime Yymcna :

0,05;: 0,08: 3,81; 4: 12,5; 20:;
81: 400: 224: 1000.



